

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. szeptember 28-i rendes ülésére**

**Tárgy:** A Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény tervezett installációjával kapcsolatos költségek felülvizsgálatának kezdeményezése

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri és Jegyzői Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság  
Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Bán Emma intézményvezető, Tinódi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény

**Készítő részéről ellenőrizte:**  
Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Kocsis Krisztina aljegyző

## ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 354/2017. (VIII. 2.) és 371/2017 (IX. 5.) határozatával döntött a Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény modernizálásának elindításáról és az ehhez szükséges pénzügyi fedezet biztosításáról. A Képviselő-testület első ütemben 2.245.725,- Ft-ot ítél meg a gyűjtemény kiállító helyiségének átalakítására, mely elsősorban a helyiségek átalakítását, építési munkák finanszírozását tartalmazza. A második ütemben az önkormányzat további 3.945.754,- Ft támogatásban részesítette a gyűjteményt, mely az állandó helytörténeti kiállítás fejlesztését irányozza elő a kornak megfelelő installációs eszközök alkalmazásával, új tablók készítésével, bemutató eszközök, vitrinek vásárlásával. Fontos hangsúlyozni – melyet a szeptember 5-i testületi ülésen is jeleztem-, hogy a gyűjtemény modernizálásának második ütemben tervezett költségvetés összege 1 millió Ft-tal csökken, ugyanis a Kubinyi Ágoston Program keretében az önkormányzatunk ekkora összegű támogatásban részesült.

Miután a 2017. szeptember 5-i ülésen Tóth Zoltán és Nagy Roland Fideszes képviselők tartózkodtak az előterjesztés szavazásakor, szeptember 5-én a „Természetesen Dombóvár” facebook oldalán ezzel kapcsolatosan egy rövid véleménynyilvánítást tettem közzé, melyben jeleztem, hogy a kultúra-közművelődés, a helytörténet egyetemes értékek, melyek fejlesztését nem szabadna, hogy a politika befolyásolja. Ehhez a bejegyzésemhez Nagy Roland még aznap hozzászólt, mely szerint a Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény modernizálásának költségvetését nem tartja reálisnak, ezért tartózkodott a napirend szavazásakor.

A fentiek miatt a „Természetesen Dombóvár” facebook oldalán szeptember 8-án egy nyílt levelet tettem közzé, melyben felkértem Nagy Rolandot, amennyiben nem ért egyet a Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény modernizálása második ütemének kiadásaival, jelöljön meg szeptember 15-ig egy független szakértőt, aki felülvizsgálja a beruházás költségvetését. Továbbá még ezen a napon Nagy Roland részére hivatalos levelet is küldtem, amelynek átvételéről szóló tértivevény az előterjesztés készítéséig nem érkezett meg, így valószínűsíthető, hogy a levél nem került átvételre. Tudomásom szerint a Tinódi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény intézményvezetőjét telefonon kereste, jelezve, hogy egyeztetést kér a témában, de intézményvezető asszony tájékoztatása szerint erre nem került sor, Képviselő Úr nem kereste azóta se.

A fentiekben ismertettek ellenére úgy vélem, hogy Nagy Roland által tett kijelentésnek komoly súlya van, így amennyiben továbbra is fenntartja a facebook-on tett véleményét a témával kapcsolatban, jelen előterjesztés lehetőséget biztosít számára, hogy a múzeum fejlesztésével kapcsolatos költségvetés felülvizsgálatára szakértőt jelöljön ki.

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

**Határozati javaslat**  
**a Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény modernizálásának II. ütemével**  
**kapcsolatos költségvetés felülvizsgálatára szakértő kijelöléséről**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli a 371/2017. (IX. 5.) Kt. határozattal jóváhagyott Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény modernizálásának második ütemével kapcsolatos költségvetés felülvizsgálatát, amely feladatra ....., mint szakértőt kijelöli.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szakértő megbízási szerződésének aláírására, beleértve a megbízási díj meghatározását is.

**Határidő:** 2017. október 31. – vizsgálat lefolytatására

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Szabó Loránd  
polgármester